

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 29 ЯНВАРЯ

В течение 29 января север-западнее в районе города ВОЛОСОВО войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта продолжала успешно разви...

Юго-западнее и южнее ГАТЧИНА наши войска в боях продолжали наступать и заняли более 30 населенных пунктов...

Восточнее ВИННИЦЫ и севернее ХРИСТИНОВКА наши войска в боях заняли населенные пункты ПОМЕРАНЕ, ТРУБНИКОВ...

Западнее ВЕЛИКИЕ ЛУКИ войска 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта в результате внезапной атаки овладели городом и крупным железно...

В течение 28 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 120 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 23 самолета противника.

Северо-западнее и западнее города Воловодо войска Ленинградского фронта в наступлении заняли более 40 населенных пунктов...

Юго-западнее и южнее города Гатчина наши войска в боях продолжали наступать и заняли более 30 населенных пунктов...

Восточнее ВИННИЦЫ наши войска отбили атаки крупных сил пехоты и танков противника на одном участке фронта...

Северо-западнее и южнее города Гатчина наши войска в боях продолжали наступать и заняли более 30 населенных пунктов...

В районе Меднополя на нашей территории приземлился вышедший из Восточной Финляндии немецкий транспортный самолет...

В районе Меднополя на нашей территории приземлился вышедший из Восточной Финляндии немецкий транспортный самолет...

Западнее и юго-западнее Новгорода наши войска продолжали наступление. Частя Н-ского соединения выбыла из строя...

Севернее и юго-западнее Новгорода наши войска продолжали наступление. Частя Н-ского соединения выбыла из строя...

Сегодня утром войска 2-го Прибалтийского фронта в результате внезапной атаки овладели городом и крупным железно...

В течение 28 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 120 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 23 самолета противника.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей 29 января 1944 года

Вчера, 29 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось второе заседание Совета Союза. Председательствовал — Председатель Совета Союза депутат Андрей А. А.

Совет Союза заслушивает доклад Бюджетной Комиссии Совета Союза. Докладчик Николай К. И. по пункту первому порядка дня.

После доклада Бюджетной Комиссии Совет Союза переходит к рассмотрению доклада о государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнения государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

На заседании в прениях выступил Председатель СНК РСФСР тов. Косыгин А. И., депутат Корней Л. Р. (УССР), депутат Чернов Б. Н. (Московская обл.), депутат Курбанов М. (Таджикская ССР), депутат Платонов Н. С. (Челябинская обл.), депутат Абдурахманов А. (Узбекская ССР), депутат Кулиев Т. И. (Азербайджанская ССР), депутат Уманов Н. (Казахская ССР), депутат Радомов М. И. (Горьковская обл.).

В 6 часов вечера состоялось второе заседание Совета Национальностей. Председательствовал — Председатель Совета Национальностей депутат Шершин Н. М.

Совет Национальностей заслушивает доклад Бюджетной Комиссии Совета Национальностей депутата Хлодова И. С. по пункту первому порядка дня.

После доклада Бюджетной Комиссии Совет Национальностей переходит к прениям по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

На заседании в прениях выступили: депутат Казимиров А. (Казахская ССР), председатель исполкома Казахского Краевого Совета депутатов трудящихся тов. Пронин В. П., депутат Берман А. В. (Туркменская ССР), депутат Димухметов Г. А. (Татарская АССР), Народный Комиссар Заработоплащения СССР тов. Митерева Г. А., депутат Осипов Л. Г. (Армянская ССР), депутат Грушецкий И. С. (УССР), Председатель Президиума Верховного Совета Киргизской ССР тов. Токбаев М., депутат Прокопен П. С. (Кареело-Финская ССР).

ЛЕНИНГРАДУ

В святом бою ты выступи, как воин, Ты радуешь блистательной победой Отчизну и Вождя.

Не отступай назад, И пусть слабей, но на суше И на море, Наем свой страной родной, Пред: салют, московским залпам и

Тяжелых дней все тягости, изведая, Победоносный твой...

Суровый путь пройди, И КРОЛЕВ.

Возлавили борьбу за экономико топлива и электроэнергии!

Но всем рабочим, инженерам, техникам и служащим, но всем энергетикам предприятий гор. Горького и области

Дорогие товарищи!

Приближается 25-й годовщина нашей героической Красной Армии и Военно-Морского Флота.

С большой радостью и гордостью народы Советского Союза будут отмечать день рождения нашей Красной Армии, нашей героической Советской армии, нашей Советской Военно-Морской флотии.

«Победа теперь близка», — говорит товарищ Сталин — но чтобы ее завоевать, необходимо много напрячь сил, самоотверженная работа всего тыла, умение и решительность трудящихся предприятий и ремонтных работ в первом квартале 1944 года не менее чем на 15 процентов превосходить четвертого квартала 1943 года.

Принимая на себя эти обязанности, мы призваны вести работу, инженеров, техников, служащих и энергетиков гор. Горького и области еще более активно включиться в социалистическое соревнование за достоящую победу 25-й годовщины Великой Отечественной войны и Военно-Морского Флота.

Выполнение обязательств, принятых коллективами предприятий нашей области, во многом зависит от бесперебойной подачи всех видов энергии нашими электростанциями от мобилизации всех внутренних резервов предприятий, от экономии электроэнергии, пара, топлива.

Успешное решение этих задач возможно только при дружной работе производственников и энергетиков. Коллективы электростанций, котельных, электромоторных заводоуправлений, Молотов в связи с 25-й годовщиной Красной Армии и Военно-Морского Флота берет на себя следующие обязательства:

- 1. Обеспечить бесперебойную подачу энергии всем цехам завода.
2. Сохранить в первом квартале один миллион киловатт-часов электроэнергии, из них к 25-й годовщине Красной Армии — 600 тысяч киловатт-часов.
3. Повысить «коэффициент» по заводу и поддерживать его на уровне 0,83.
4. Высокотехнически загрузить электростанцию твердого топлива на ТЭЦ в первом квартале — 5.000 тонн, из них к 25-й годовщине Красной Армии — 3.000 тонн.

Организуем соревнование цеховых цехов!

Газовщики, мастера и рабочий котельного цеха — первые помощники сталевара. Они должны обеспечить мартовских цехов, железнодорожной помощи сталеварам выпускать в первом полугодии по три тонны чугуна в час.

В прошлом году коллектив цеха заводу имени Сталина удалось решить более время и правильно организовать работу, выполнив головной план за два месяца до срока. Особо отличился в работе бригады ст. Топильщика Прозорова и Петра Болдырева.

С первых дней нового года мы являемся за дальнейшее повышение производительности труда и берем за достоящую выполнение заданий.

В январе наши газовщики тт. Лалетин и Бельев переплюнули нормы. При условии нормального обеспечения цеха кислородом они могут резко увеличить переработку металла.

И. А. ЕРОХИН, мастер цехового дела завода имени Сталина.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся. № 21 (7579) | Воскресенье, 30 января 1944 года | Цена 20 коп.

ПРИКАЗ Верховного Главкомандующего Генералу армии ПОПОВУ

Войска 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта сегодня, 29 января, в результате внезапной атаки овладели городом и крупным железнодорожным узлом НОВОСОКОЛЬНИКИ — важным опорным пунктом обороны немцев.

В боях за овладение городом НОВОСОКОЛЬНИКИ отличились войска генерал-лейтенанта ЮШКЕВИЧА, генерал-майора КРОНИКА, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии НИЧКОВА, полковника АРАКУШИНСКОГО, подполковника ЗАЛИВАКИНА, подполковника РОГОВА, подполковника КУЛЬЧИТСКОГО, танкисты майора ЕРЕЦКОВО, майор МЕРЗЛОВА, летчики подполковника ТРУШКИНА, саперы полковника ЛЕШЕВА и майора КОНДРАТЬЕВА.

В ознаменование достигнутого успеха приказываю:

Верховный Главкомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

29 января 1944 года.

АГРОУЧЕБА В КОЛХОЗАХ

Наша область в нынешнем году должна получить еще более высокий урожай с тем, чтобы дать Красной Армии и стране вполне достаточное количество сельскохозяйственных продуктов. Урожай сам по себе не придет, его надо завоевать упорным, напряженным трудом.

Высокий урожай нельзя получить без солидарности агротехников, без взаимной помощи агрономов, селекционеров, зоотехников, ветеринаров, земледельцев. Перед всеми колхозниками и колхозницами стоит задача овладения основами агрохимии. С этой целью в колхозах организуется агрохимическая учеба, ведется агрохимическая агитационно-просветительная работа.

Сейчас самым благоприятным моментом для разворачивания агрохимической учебы является период подготовки семян. Теоретические занятия, лекции и беседы надо сочетать с практическими делами в колхозах.

В колхозе «Красный путевалец» Уренского района, на занятых агроучебы званьях тов. Белова и бригады тов. Фомин рассказали о своей работе. Будет большая польза, если во всех агроучбах лучше знания и бригады, получившие высокий урожай, поделятся своим опытом. В некоторых районах практикуется экскурсионная работа, когда агроучбы знакомятся с постановкой дела и получают немало полезных сведений.

В некоторых колхозах Богородского района агроучбе проводится по землям. Такой метод также признают более удачным. Прежде всего, крайне важно, чтобы агроучбой

ФРОНТОВОЙ МЕСЯЧНИК ПО ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Исторический год знаменателен для нашего колхоза во многих отношениях. Несмотря на все трудности, колхоз труда прошел лет справился с посевными работами, собрал обильный урожай, полностью и добросовестно выполнил овод обязательств перед государством.

Сейчас колхозники активно готовятся к встрече весны. Особое внимание уделяем подготовке дополнительного тягла. Во время войны лошадей в колхозе стало меньше, а объем работ увеличился, поэтому пришлось использовать все большие тракторы, орудия и крупяные культуры, требующих лучшей обработки почвы и внесения большего количества удобрений.

Чтобы восполнить недостаток тягловых лошадей, мы еще в прошлом году организовали в колхозе 15 бригад конюшников. А теперь дополнительно оборудовали на ферме и сквезднео дрипенко 35 голов крупного рогатого скота.

По инициативе старшего колхозника, описавшего в прошлом году Ювона Сусветова Халмазова была создана специальная бригада по дрипенке крупного рогатого скота.

Массовый воскресник по вывозке удобрений

ВАД-29. (По телефону). В колхозах Вадского района — развигорились фронтовые субботники по вывозке удобрений к весеннему севу.

23 января в районе проведен массовый воскресник по вывозке удобрений в поля. На вывозке удобрений было занято более 900 человек и 800 голов крупного рогатого скота.

В звенях высокого урожая

АРДАТОВ. 29. (По телефону от сов. корр.). Звеньевые колхоза «На страже», Голытинского сельсовета, М. Тюркина и А. Шапкова в прошлом году получили урожай зерновых по 20 пудов с гектара.

В текущем году они обязались добиться более высокого урожая и получить ряд по 20 центнеров с гектара, озимой и яровой пшеницы по 18 центнеров, проса — по 25 центнеров и картофеля — по 150.

Сейчас званья успешно готовятся к весне. Включаются по фронтальной месячнику по завершению подготовки к севу, званья организовали вывозку навоза на крупном рогатом скоте и на салазках. За период с начала января по 25 января званья вывезли 900 возов навоза, собрано 23 центнера овса и пшеницы помета. Отсортированы и доведены до установившихся норм семян.

Члены звеньев показывают высокую производительность труда. На сортировании семян колхозники М. Крокова, Е. Тюркина, А. Крокова и другие выполнили задание по вывозке на 200 процентов. На вывозке навоза нормы также перевыполняют. Колхозницы А. Фролова и М. Варюжина вывозят на крупном рогатом скоте по 25 возов в день, при норме 15.

За границей

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 29 января. (ТАСС). Главная ставка воюющих союзников в Италии сообщает, что корабль авианосец военно-морского флота продолжал оказывать мощную поддержку американской 5-й армии в секторе Ашио. В течение дня английские военные корабли сбили и сбросили в море несколько самолетов противника. В воздушных боях уничтожено 36 немецких самолетов.

В настоящее время в Берлин и Франкфурт

ЛОНДОН, 29 января. (ТАСС). Как сообщает министерство авиации, в ночь на 29 января крупные соединения английских бомбардировщиков совершили вылет на Германию. Главным объектом атак снова были Берлин. Бомбардировки были концентрированы на вывозных железных дорогах. Другие соединения атаковали ряд объектов противника в Северо-Западной Германии.

В связи с окончанием широкой операции по установке мин во вражеских тылах на свою базу не вернулись 47 бомбардировщиков.

Сегодня днем более 800 американских тяжелых бомбардировщиков совершили вылет на Франкфурт.

Прекращение американских поставок нефти в Испанию

НИО-ПОРК, 29 января. (ТАСС). США передали агентству Ассошиэтед Пресс заявление правительства Фиделю Кастро, в котором говорится, что ввиду прекращения поставок нефти в Испанию в войне, так как поставки нефти являются важным фактором в войне, так как поставки нефти являются важным фактором в войне, так как поставки нефти являются важным фактором в войне.

